

CORRECCIÓN de errores de la RESOLUCIÓN DE 22 de abril 2017, de la Gerencia del Sector de Calatayud, por la que se hacen públicos la relación definitiva de respuestas correctas de la prueba de aptitud realizada el día 28/04/2017, el listado de aspirantes que la han superado y las puntuaciones provisionales adjudicadas en aplicación del baremo, del procedimiento selectivo para la provisión, con carácter temporal, de una plaza de la categoría de Técnico Titulado Grado Medio (Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales), en la Unidad Básica de Prevención de Riesgos Laborales del Sector Sanitario de Calatayud. Convocatoria de 21/11//2016 (BOA de 29/12/2016).

Advertido error en la citada Resolución, publicada en la página web del Servicio Aragonés de Salud y en el tablón de anuncios oficiales, se procede a efectuar la oportuna rectificación, que se detalla a continuación:

En el título y la fecha de la firma de la Resolución,

DONDE dice: "22 de abril de 2017",
DEBE decir: "22 de mayo de 2017"

